—oTpuuaTenbHbIX
yncern



‘HpaBuno :

YT0oOBI CJIOXKUTH JBa OTPUILIATEIbHBIX YHCJ/IA , HAZO 1)
CJIOXKUTH UX MOZY/IH ; 2)IIOCTABUTH MePe, ITOTyUeHHbIM
YK CJIOM 3HaK -.



A)-8+(-7)=-(8+7)=-15
b)-10+(-56)=-(10+56)=-66
B)-46+(-32)=-(46+32)=-78
I')-15+(-15)=-(15+15)=-30
1)-60+(-40)=-(60+40)=-100
E)-800+(-300)=-(800+300)=-1100
)K)-400+(-150)=-(400+150)=-550
3)-890+(-10)=-(890+10)=-900
N)-1000+(-1200)=-(1000+1200)=-2200
K)-500+(-500)=-(500+500)=-1000



~~CnoxeHwne ymcern c past
3HaKamm
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qTO6bI CJIOXKHUTD IBaA YHUCJIA C paBHbIMI/I 3HAKaMH ,
HaZ0:1)U3 GOJIBIIEro MOIY/IS BbIY€CTh MEHbILUIA;2 )

MTOCTAaBUTb IepeJ MOJy4YeHHBbIM YHC/IOM 3HaK TOTO
C/IaraeMoro , MOAY/Tb KOTOPOTO OOJIbIIIe.



A)26+(-6)=26-6=206
b)-70+50=70-50=-20
B)-17+30=30-17=13
[')80+(-120)=120-80=-40
/1)-63+78=78-63=15
E)-9+10=10-9=1
K)1+(-39)=39-1=-38
3)3+(-12)=12-3=-9
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